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 Boa tarde a todos. Meus cumprimentos ao Exmo. Sr.  Deputado Agaciel Maia, 

digníssimo Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, ao Exmo. Sr. 

Deputado José Gomes, Vice-Presidente desta comissão, o Exmo. Sr. Deputado 

Eduardo Pedrosa, a Exma. Sra. Deputada Jaqueline Silva e a Exma. Sra. Deputada Julia 

Lucy, membros dessa Comissão. 

 Neste momento muito especial em minha vida profissional, agradeço a 

confiança em mim depositada pelo Presidente do BRB o Sr. Paulo Henrique Costa, e 

pelo Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal, Dr. Ibaneis Rocha. Expresso o meu 

mais profundo respeito e elevada admiração aos integrantes desta Casa, eleitos pelo 

povo para propor e deliberar sobre temas de interesse da sociedade do Distrito 

Federal. Reconhecendo o valor desta insigne Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças, apresento-me para submeter minha indicação ao cargo de Diretora 

Presidente da BRB DTVM. 

 Ao me apresentar, gostaria de fazê-lo destacando algumas passagens de minha 

vida, oportunidades que me fizeram crescer como ser humano, como cidadã e como 

profissional.  

 Sr Presidente, senhores membros, senhoras e senhores, sou nascida em Leme, 

cidade do interior de São Paulo e durante minha infância e adolescência morei em 

vários estados do nosso imenso Brasil. Mas acho que eu fui escolhida por Brasília, pois 

aqui fiz grandes amizades, pratico meus esportes, cresci profissionalmente, me casei 

e tive meus dois filhos. Aproveito este momento para agradecer a cada uma que 

contribuiu para que eu estivesse aqui hoje. Em especial aos meus pais, que sempre 

foram e continuam sendo meus exemplos de dedicação, determinação e 

honestidade, meus irmãos, meu marido e meus filhos, pela compreensão nos 

momentos em que eu precisei me ausentar. 

 Sou engenheira, graduada em 1998 pela Universidade de Brasília, momento de 

aquisição de conhecimento científico e amadurecimento intelectual que me 

preparou, desde cedo, para a lida em áreas primordialmente ocupadas por homens. 

Forjada junto ao aço e ao concreto, coordenando grandes projetos, alcei voos que me 

permitiram aterrissar aqui, na BRB DTVM.  

 Em minha carreira profissional, ingressei na Caixa Econômica Federal por 

concurso público, como gerente Trainee, único concurso da instituição para esse 

cargo. Foi ali que entendi, exatamente, o que era o Sistema Bancário e me apaixonei 
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por aquele desbravar de mundos. Então, despretensiosamente, em 2001 meu 

interesse pelo setor financeiro foi despertado, pois descobri que um Banco não é o 

fim por for si próprio e sim um meio para o desenvolvimento de projetos que podem 

beneficiar as pessoas, as empresas e as cidades.  

Na Caixa Econômica Federal, conheci o sistema bancário em suas minúcias, 

passando por diversas áreas, desde agências, importante etapa para criar a empatia 

com dificuldades do dia a dia, área de gestão da rede agências, área de mapeamento 

de processos e estratégia, mas foi na área de gestão de riscos e controladoria que 

decidi me aprofundar e construir minha carreira. 

Em 2003 fui convidada para assumir a consultoria técnica da Vice-Presidência 

de Riscos e Controle da Caixa Econômica Federal, sendo responsável pela avaliação 

dos temas que seriam objeto de análise da Diretoria. Fui consultora de 3 Vice-

presidentes e, sem abandonar o aperfeiçoamento, cursei MBA em Administração 

Financeira e Mercado de Capitais na Fundação Getúlio Vargas e em Gestão de Riscos 

na Faculdade Michelangelo.  

Em 2009 fui convidada para assumir a Superintendência Nacional de Risco de 

Crédito; área responsável pelo desenvolvimento dos modelos de avaliação de risco 

de crédito para varejo e atacado, período de crescimento sustentável da carteira de 

crédito para projetos e grandes empresa na CAIXA Econômica Federal. 

Em 2011 mais um degrau desafiador na minha carreira foi alçado. Tornei-me 

diretora de Ativos de Terceiros, sendo responsável pela estratégia de fundos de 

investimentos da CAIXA Econômica Federal. Em razão da nova empreitada, mudei-me 

para São Paulo, onde também fui Diretora de Riscos, Controladoria e Compliance do 

Banco Pan, gerenciando os departamentos de riscos, controles internos, 

conformidade e contabilidade. 

Em 2014 fui honrada com o convite para assumir a Vice-Presidência de Riscos 

da CAIXA Econômica Federal, com o objetivo de adequar os modelos de avaliação de 

riscos ao cenário econômico vivido no país e implantar novas estratégias e soluções 

de cobrança, isso, em meio a uma crise de inadimplência experimentada pelo Sistema 

Financeiro. 

A pedido da Presidência da Caixa Econômica Federal, em 2016 assumi a 

Diretoria de Administração, Finanças e Relação com investidores da CAIXA 
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Seguridade, subsidiária integral da CAIXA Econômica Federal, coordenando trabalhos 

de seleção de bancos de investimentos que iriam assessorar na reestruturação das 

parcerias dos ramos de seguros da CAIXA. 

Com a certeza de ter “Combatido o bom combate”, em 2017 decidi desbravar 

novos caminhos. Encerrei minha jornada na CAIXA Econômica Federal, instituição que 

tenho muita admiração e respeito, e dediquei-me a um projeto pessoal. Fui cursar 

Mestrado Profissional em Contabilidade na Torrens University da Austrália, 

retornando ao meu país no final de 2018. 

No início de 2019 fui convidada a assumir a Diretoria de Novos Negócios na 

Correios Par, empresa responsável pela busca de parceiros estratégicos para os 

Correios. Foi quando fui procurada pelo presidente do BRB, o Sr. Paulo Henrique, que 

poucas palavras fez reviver o elã do sistema financeiro e me convidou para mais uma 

jornada, agora, junto à BRB DTVM, o que me traz junto à essa nobilíssima Comissão 

de Economia, Orçamento e finanças. 

A  BRB-DTVM Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S.A., empresa para 

a qual eu tive a honra de ser indicada, é uma coligada do BRB – Banco de Brasília S.A., 

que teve a sua Carta-Patente emitida pelo Banco Central do Brasil em 29 de maio de 

1968 (52 anos), sendo autorizada a administrar carteiras de valores mobiliários, 22 

anos mais tarde, por meio do Ato Declaratório CVM n.º 1.399, de 04/06/1990. 

Atualmente é responsável pela administração de R$1,6 bilhões distribuídos em 17 

fundos e R$ 3 Bilhões sob custódia.  

Além de atuar como uma administradora de recursos de terceiros, também 

realiza a intermediação de títulos e papéis públicos e privados e a captação de 

recursos juntos a seus clientes institucionais, especialmente Fundos de Pensão, 

Seguradoras e Administradoras de Fundos de Investimento. Tem como principal 

negócio estruturar e ofertar soluções financeiras sob medida para o Distrito Federal, 

empresas, instituições financeiras e varejo. 

Notem que já são mais de 30 anos servindo à sociedade, investimentos 

importantes foram capitaneados pela BRB DTVM ao longo desse período. 

A Distribuidora foi pioneira em fundos de participação no país, o primeiro a 

investir e desinvestir com sucesso no país, no começo dos anos 2000. O FIP foi 

responsável pelo financiamento da construção da Usina de Corumbá IV, contando 



4 
 

com aportes do BRB nessa empreitada, garantindo segurança energética para nossa 

população. 

Dentre as operações realizadas ao longo do último ano, enquanto estive à 

frente da Diraf, na DTVM, destacamos a aproximação com as Companhias ligadas ao 

GDF. Essa sinergia nos possibilitou assessorar a CEB na emissão de CCB no montante 

de R$ 94 milhões, em 2019. Ainda, assessoramos o Biotic, subsidiária da Terracap, na 

seleção de estruturador para o projeto de desenvolvimento do Parque Tecnológico, 

que deve atrair investimentos de mais de R$ 3 bilhões de reais para o DF. 

Agora, estamos discutindo junto às Secretarias de Governo, por meio do BRB, 

soluções de investimentos para monetização de ativos imobiliários, atração de 

empresas de diversos segmentos, diversificação da matriz econômica de Brasília e 

geração de empregos e renda para a população do Distrito Federal por meio do 

mercado de capitais. 

A cada dia temos consolidado nossa posição como o braço do BRB no mercado 

de capitais. Aliás, no comando do Sr. Paulo Henrique, a quem tive a satisfação de 

conhecer, nos tempos de Caixa, tenho orgulho de dizer que o BRB tem despontado 

como o principal agente financeiro no DF, atuando fortemente junto ao Governo e à 

Sociedade nos projetos essenciais para a cidade. 

A BRB DTVM vem trabalhando na busca de ativos de qualidade e rentabilidade 

compatível com o mercado, e na estruturação de produtos e operações alinhadas às 

necessidades do sistema financeiro e das empresas Distrito Federal. 

Possui equipe técnica qualificada em áreas de investimentos, macroeconomia, 

pesquisa e análise de empresas, compliance, liquidação e custódia e back-office. 

Atualmente, possui 36 funcionários aptos a realizar operações no mercado financeiro 

e a orientar os Gerentes dos Pontos de Atendimento e demais servidores do Banco, 

que necessitam de esclarecimento em relação a qualquer produto do mercado 

financeiro. 

Não obstante a dedicação e o esforço da equipe, a DTVM enfrentará grandes 

desafios nos próximos anos com a mudança de perfil da indústria de fundos de 

investimentos causada principalmente pelo atual patamar de taxa de juros do 

mercado brasileiro. 
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 Para tanto, o controlador já anunciou ao mercado que contratou banco de 

investimento para buscar parceiros estratégicos, a fim de acelerar o processo de 

digitalização e de desenvolvimento de produtos que requerem gestão mais 

sofisticadas, para que possamos atender melhor aos clientes do BRB. 

 Por fim, Exmo. Sr. Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, Exmo Sr. Vice  Presidente desta comissão Deputado José 

Gomes, Exmo. Sr. Deputado Eduardo Pedrosa, Exma. Sra. Deputada Jaqueline Silva e 

Exma. Sra.Deputada Julia Lucy, membros dessa Comissão, senhoras e senhores, 

comprometo-me a cumprir os desafios a mim atribuídos com igual entusiasmo e com 

a mesma conduta que sempre demonstrei ao dedicar-me nos mais de 17 anos de 

atuação no sistema financeiro e utilizar a minha experiência em liderança de equipes 

para construir uma DTVM sólida, íntegra e rentável, a fim de gerar valor ao acionista 

e a toda sociedade do DF. 

Muito obrigada! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


